Jluneapua anrebpa m aHAJIUTUYKA T€OMETPU]ja
jyu 2018.

. [4} Pemutu cucrem jemnauywHa MATPUYHUM METOIOM:

3 -1 4 2 |1
1 0 -2 —-1|2
2 -1 6 313

. [6] Hera je mat Bexropcku npocrop Ma(R) cBux KBagpaTHUX MaTpuua pena 2 Hal NOKmeM R U HEeroBu mOICKyIOBU

U={AeMyR) | trA=0, AAT}Hv{[Z Z] \aeR}.

(a) [2] Horasaru ma cy monckynosu U u V Bexkropcku morupoctopu npocropa M (R).

(6) [4] Ompenuru Gapem no jenny 6a3y u mumensuje 3a U, V, U+ V, UNV. la au je cyma U+ V mupexrua?

. [5] Heka je L : R3[X] — R3*[X] auneapru omepaTop Ha MPOCTOPY MOJUHOMA C PEATHUM KOS(UITA]eHTUMA CTeTIeHa
Mamer on 3, koju je mar ca L(ap + a1z + asz?) = az + apr + a;x?. Oppemutu marpumy omepatopa L y 6asu

e = [1,z,2%], 3atum ompemutu Ker L, Im L, §(L) u p(L). Ila 5u je L waseptubunan? Axo jecre, mahu L1

. [6] OmpemnTtu EKApaKTEPUCTUYHM ¥ MUHUMAJHU [IOJIMHOM Martpume A, a 3aTuM OApPEmUTH, akKo MOCTOje,
MHBePTUOUIHY MaTpuny P u mujaronanny marpury D Taxse na je D = P7'AP u mahu A2°18, ako je

3 -2 4
A= -2 6 2
4 2 3

. [5] Hexa je (-,-) ckamapru mpousso1 Ha BeKTOPCcKOM TpocTopy R3[X ] monmroMa ¢ peaTHIM KOehUIjeHTIMa CTemeHa
Mamer on1 3, koju je mat ca (p,q) = p(0)q(0)+p' (1)’ (1)+p"(2)¢" (2) m mexa je U = {p € R*[X] | p(0)+p'(1)+p"(2) = 0}.
Onpemuru U™,

. [6] Onpemutu jenmaumsy paBHM KOja caAp:u IpaBy p @ 5= = L= = # U HOpMaJHA je Ha paBaH

a:2x+y—z+14=0.
Bpewme 3a pan je 180 munyTa.
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